Условия использования сервиса catahub.com

ОБЩИЕ УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ СЕРВИСА

Запрещено использовать Сервис ненадлежащим образом. В частности, не пытайтесь вмешаться в работу Сервиса или получить к нему доступ в обход стандартного интерфейса и наших инструкций. Используйте Сервис только в соответствии с нормами законодательства.

Если Вы используете Сервис, мы можем присылать Вам уведомления, сообщения от администрации и другие информационные материалы. В большинстве случаев Вы можете при необходимости отказаться от их получения.

УЧЕТНАЯ ЗАПИСЬ

Для использования сервиса Вам необходима зарегистрированная учетная запись. Вы можете создать ее сами в виде отдельного аккаунта Сервиса.

Вы соглашаетесь и понимаете, что Вы несете ответственность за сохранение конфиденциальности паролей, связанных с любым аккаунтом, используемым Вами для доступа к Сервису. Соответственно, Вы соглашаетесь, что Вы несете исключительную ответственность перед Компанией за все действия, которые совершены при использовании вашего аккаунта. Если Вам становится известно о любом несанкционированном использовании вашего пароля или аккаунта, Вы соглашаетесь незамедлительно уведомить об этом службу поддержки Компании.

ЛИЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Сервис не собирает и не хранит личные данные пользователей, за исключением той информации, которую они в явном виде сообщают о себе в учетной записи. Мы не используем сами и не передаем третьим лицам Вашу личную информацию, а также информацию, загруженную или созданную Вами в Сервисе.

Начав использовать Сервис, Вы принимаете условия Соглашения о конфиденциальности, которое определяет права и обязанности сторон по охране конфиденциальной информации.

ОПЛАТА УСЛУГ СЕРВИСА

Сервис предоставляется на платной основе. Для ознакомления с работой Сервиса может предоставляться пробный период, в течение которого оплата не взимается.

Сервис может предоставлять бесплатный тарифный план с ограниченными ресурсами и функционалом. Владелец аккаунта может перемещаться между тарифными планами, в том числе в сторону понижения тарифа, вплоть до перехода с платного на бесплатный тарифный план. При переходе на другой тарифный план оформляется новая подписка, с зачетом в оплату средств, неиспользованных по предыдущей подписке.

Услуги сервиса оплачиваются Клиентом на условиях предоплаты, при этом способ предоплаты Услуг определяется Клиентом самостоятельно из числа вариантов, предложенных Сервисом. Возврат предоплаты с баланса аккаунта не производится.

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГ СЕРВИСА

Мы предоставляем Сервис исходя из экономически обоснованного уровня функциональности и поддержки. Компания делает все возможное для того, чтобы обеспечить доступность Сервиса 24 часа в сутки, 7 дней в неделю, 365 дней в году. Однако мы не можем гарантировать того, что все это время Сервис действительно будет доступен.

Компания не дает никаких гарантий и не принимает на себя никаких обязательств относительно Сервиса, кроме тех, которые указаны в настоящих условиях или в дополнительных условиях.

ОТКАЗ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Все права на предоставляемую информацию в том числе права интеллектуальной собственности принадлежат сайтам и поставщикам информации. Сервис лишь предоставляет Клиенту возможность поиска данной информации по запросу. Сервис не несет ответственности за дальнейшее использование информации.

Используя Сервис, Вы не приобретаете права на интеллектуальную собственность ни на сам Сервис, ни на связанное с ним содержание.

Мы оставляем за собой право изменять эти или дополнительные Условия использования. Вам необходимо регулярно отслеживать информацию о таких корректировках. Изменения не имеют обратного действия и вступают в силу не ранее четырнадцати дней с момента публикации. Однако если они связаны с внедрением новых функций Сервиса или внесением поправок в законодательство, то будут применяться немедленно. Если Вы не согласны с изменениями в условиях использования Сервиса, Вы должны прекратить работу с ним.